

# СЧАСТЛИВЫЙ БИЛЕТ



## КОЛХОЗНИЦА ВЫИГРАЛА «МОСКВИЧ»

Жители Давид-Городокского района горячо одобряют выпускаемые правительством денежно-вещевые лотереи и с желанием приобретают билеты. Сейчас в сберегательных кассах района многолюдно, каждый колхозник, рабочий и служащий покупает их не менее 5—10 штук. Многие, имевшие раньше лотерейные билеты, выиграли по ним ценные вещи. Например, тт. Малиновский, Корчмар, Панимасова — прекрасные ковры, семь человек — швейные машины и т. д. Особенно повезло Вере Ивановне Ляшук, колхознице сельхозартели имени Ленина, которая приобретает лотерейные билеты каждого выпуска. Она по билету № 067 серия 02700 денежно-вещевой лотереи выпуска 1960 г. выиграла автомашину «Москвич».

А. ДУБОВИК.

На снимке: В. П. Ляшук (слева) оформляет документы на получение выигрыша — автомашины «Москвич».

Фото Е. Макаручка.